"要想死得快,就买一脚踹"是说摩托车的

# 电动车嫌慢要改装电摩? 省省吧

这是严重违规的,你开着招风,也招警察,更招危险

近日,市民多次向我市警方交管部门反映,一些电动车修理店,利用修车之便,私自对电动车进行非法改装,改装后的电动车成为电摩,对道路交通秩序产生极大安全隐患。

昨日16时,交巡警三大队联合二 七工商分局大学路工商所,对辖区电车 改装车行进行查处。 晚报记者 刘涛

## 改装后的电动车 时速由30码提至100码

在陇海路与勤劳街口向北20米,一家名为"怒火电车改装车行"店内,执法人员发现大量大功率电机、电瓶和摩托车上装备的氙气大灯、大音量喇叭、刹车盘等装置。

交巡警和工商执法部门曾于4月28日对该改装车行进行查处,当时店主发现,迅速将店铺关闭,成功逃避了检查。

交巡警了解发现,该店主王某此后为逃避检查,将原先车行门头撤换,将改装电动车违法行为改在夜间进行。

5月15日20时,执法人员暗访该车行,店 主正在热火朝天地改装,店门前停放两辆改 装过的电动车。

王某称,其改装后的电动车由原先的时速二三十码可提高至100码,可以与摩托车媲美,改装后的电动车卖至9000多元。

在该车行,民警发现店主制作的名片"电车改装俱乐部",经营内容:专门定做大功率电机,碟刹改装,氮气减震,酷车定做。



### 网友发帖

"5月13日,在保全街和庆丰街口,听到一阵紧急的警笛声,路人急忙向路边躲避,谁知道过来的是一辆鸣笛狂奔的改装电摩。电摩已经成为社会公害。强烈呼吁市政部门严厉打击改装电摩的修车店,严厉打击改装电摩的违法者,强呼吁郑州禁止电摩在市区行驶。"

### 多部门联手查处违规车铺

电摩改装内容:一是提高车速。通过增加大功率电瓶,改造大功率电机,提高车速,这极易造成交通事故。

二是安装警用爆闪灯光、摩托车用氙气灯光。 夜间行驶,容易使对向车辆驾驶员目光眩晕。

三是安装警笛、大音量喇叭。一些车辆的喇叭 声甚至超过汽车的喇叭。

四是加装刹车盘等碟刹装置。

公安、工商部门对该电动车改装车行店主警告,禁止其再进行违法改装车辆行为,对已改装车辆责令其拆除非法装置,恢复车辆原状。

交巡警三大队大队长王勇表示,公安交管部门 将联合工商、质监等部门,对辖区经营违法改装电动 车的修车铺加大查处力度。 **线索提供 沈豪杰**  生活提醒

\_\_晚报记者 张华

## 今起至周六,这些路段停水

因城市供水管网施工及配合商城遗址 改造施工,郑州自来水投资控股有限公司拟 对以下区域停水。

- ●拟对城东路(城南路—郑汴路)道路两侧,凤凰路(货站街—城东路)道路两侧,城南路(熊儿河—城东路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月19日9:00至5月20日9:00。
- ●拟对凤台路(金英路一滨河路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月20日9:00至5月21日9:00。
- ●拟对花园路以西(国基路—水科路) 实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5 月20日9:00至18:00。
- ●拟对郑密路实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月20日9:00至5月21日9:00。
- ●拟对纬四路实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月19日9:00至17:00。
- ●拟对鼎新街道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月19日9:00至5月20日9:00。
- ●拟对西三街(商务外环—商务内环)、商务内环(西二街—西三街)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:5月19日10:00至5月20日10:00。

### 明日起6条公交恢复原线路

随着丰乐路、卫生路雨污水项目施工的完毕,从5月20日起,公交公司将对受此影响临时改线的22路、61路、77路、208路、41路、91路公交线路恢复原线路运行。

"2011中原男科专业化规范诊疗示范工程"系列报道(三)

## 专业男科 2 毫米微创技术, 专解"男"题

若需了解更多男科病理知识,请拨打健康专线0371-67033333或登陆www.67033333.com咨询



### 幸福转瞬即逝,皆因神经太敏感

临床研究证明,男性正常性阈值为65。如果低于此值,男性对刺激会高度敏感,诱发男性"过快"问题,而临床治疗的关键是通过检测仪器对男性敏感参数(sexy sensitive tolerance)进行精确检测。郑州阳光男科医院在临床上引进了一系列现代化的高新诊断设备:

1、独有的性心理测评与诊断一前 沿科技全面破译男人性意识; 2、HOLLTER男性功能24小时跟

2、HOLLTER男性功能24小时跟 踪分析仪一男性"卫星导航器",精确 跟踪变化曲线,实时分析;

3、BIO—敏感神经检测仪—全面超越传统的音叉测定法,显示性阈值,准确测定敏感点,配合临床治疗或微创手术,使治疗更具针对性及安全性;

4、**美国多普勒动脉血流分析仪、** 尿**流率分析仪一**精确检测器官血流 量、器官海绵体供血情况,排查多种 病因: 5、独有的性功能夜间动态监测系统一睡眠中采集频次、硬度、时间等数据,让男人对自己的性能力知根知底;

底; 6、全套高精度检测一磁联内分泌 定量测定仪、性激素多项检测、生殖器 造影检查仪、Leica高倍医学显微镜等 高精尖设备。

### 2毫米敏感神经阻断术,解决"男"题 ……………

郑州阳光男科医院开展的"2毫米新式敏感神经选择性阻断术"建立是微外科技术,在器官背侧开一个微小的切口,阻断多余的背神经末梢,仅保留2—4支背神经,从而降低敏感程度,提高刺激阈,延长时间,提高患者的生活质量,达到一次性治愈的目的。

该技术由10年以上手术经验的专家亲自操作,10分钟即可完成,国际领先的Leica高倍显微镜,有效保证手术的精准性,不损伤男性器官,可有效降低器官的敏感度。一般术后一个月内就能过上正常的夫妻生活,绝大部分患者可将时间延长至10分钟以上,并感觉自控能力大大加强。

### 超洁净无菌手术室 有效避免手术感染 ………………

手术室的空气净化层流装置,能将空气中的尘埃粒子和细菌高效过滤、消毒,室内特设的不同级别的过滤器,可

对手术室空气进行定期清洁,空气洁净度极高,为手术过程中及术后观察期提供了恒温、恒湿、恒压的理想环境。

### 针对性康复方案 量身定做确保手术效果 ………………

从患者的实际病况出发,为其提供 专科医院多年来针对不同患者量身定做 的营养、保健、健康指导等全方位的日 常指导方案,在康复的同时确保手术的效果,让患者早日重获"性福"生活!

阳光男科专家提醒:目前省内只有屈指可数的几家医院能够做此类高端手术,能熟练操作此项技术的医生更是少之又少,患者要选择有资质的医院和有经验的医生,疗效才有保障。社会上不少医疗机构存在术前诊断不精准或术中无实质性操作情况,敬请患者高度警觉,谨慎就医。

## 【相关链接】"专业化规范诊疗示范工程"院内专项补贴活动正式启动

中原首家男性功能检测中心在我院成立之际,即日起,凡是省、市医保或新农合的参保患者到院就诊,药费、检查费、治疗费、手术费、住院费均可获得院内专项补贴。(详情请见院内公告)



节假日 专家照常坐诊

阳光量多解



杨



#**季维**(10371-67033333